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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ε.Ε.Π.Σ. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια συναντήθηκε, στις 7 Δεκεμβρίου, αντι-
προσωπεία της Πανελλήνιας Ένωσης Εθελοντών Πυροσβεστικού Σώματος.

Ο κ. Παπούλιας, καλωσορίζοντας τους εθελοντές πυροσβέστες στο Προεδρικό Μέγαρο, 
εξέφρασε τη μεγάλη του εκτίμηση για το σημαντικό έργο που επιτελούν, το οποίο, όπως εί-
πε χαρακτηριστικά, «το έχουμε ανάγκη» και τόνισε: «Εύχομαι να ακολουθήσουν και άλλοι το 

παράδειγμά σας και στα επόμενα χρόνια, να είστε πολλοί περισσότεροι. Και το λέω αυτό, γιατί 
στα περισσότερα κράτη στο εξωτερικό, αυτό που κάνετε εσείς είναι θεσμός. Όχι γενικά ο εθελοντισμός, 
αλλά ο συγκεκριμένος εθελοντισμός, αυτός της πυρόσβεσης». Σημείωσε, επίσης, ότι «έζησα όλες τις φωτιές και μά-
τωσε η καρδιά μου, όταν κάηκε ένα μεγάλο κομμάτι στον Γράμμο, το ωραιότερο, ίσως, δάσος της Ελλάδος και ως εκ 
τούτου», πρόσθεσε, «τρέφω μεγάλη εκτίμηση σε αυτό που κάνετε. Είναι πολύ σημαντική δουλειά και εμπεριέχει έναν 
πατριωτισμό, που εμένα με συγκινεί ιδιαίτερα».

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της Π.Ε.Ε.Π.Σ. ευχαρίστησε θερμά τον κ. Παπούλια, για την ιδιαίτερη τιμή να τους 
δεχτεί και να συζητήσει τα θέματα που τους απασχολούν, ενώ επεσήμανε ότι «είναι πολύ σημαντικό για τους εθελοντές 
πυροσβέστες να νιώθουν την Πολιτεία και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κοντά τους».

Στη συζήτηση που ακολούθησε, ο κ. Παπούλιας ενημερώθηκε για την πορεία του θεσμού από την καθιέρωσή του 
έως και σήμερα, για τις προσπάθειες που καταβάλλονται για την ανάπτυξη και ενίσχυσή του, με την υποστήριξη της 
πολιτικής και φυσικής ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος, για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το εθελοντικό 
προσωπικό, καθώς και για τα αιτήματά του. 

Στο τέλος της συνάντησης, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας υπογράμμισε ότι «είναι απαραίτητο να καλλιεργείται η 
εθελοντική συνείδηση από μικρή ηλικία και ιδιαίτερα σε έναν τέτοιο τομέα, που έχει να κάνει και με την προστασία 
του περιβάλλοντος», ενώ συμπλήρωσε ότι θα είναι αρωγός στις προσπάθειες της Ένωσης για την ευρεία ενημέρωση 
των πολιτών σε αντίστοιχα θέματα.

Οι εκπρόσωποι της Π.Ε.Ε.Π.Σ. προσέφεραν στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια, ένα χιτώνιο Εθελοντή Πυροσβέστη, 
το οποίο και δέχτηκε με μεγάλη ευχαρίστηση.
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ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΠΕΣΟΝΤΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Επιμνημόσυνη δέηση, για την «Ημέρα Μνήμης Πεσόντων Πυροσβεστών», πραγ-
ματοποιήθηκε, στις 12 Νοεμβρίου, παρουσία του Υφυπουργού Προστασίας του 
Πολίτη κ. Σπύρου Βούγια και σύσσωμης της ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος, 
στο Ηρώο Πεσόντων Πυροσβεστών, στις εγκαταστάσεις του 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., στο 
Χαλάνδρι.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους  ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας 
Τάξης κ. Γρηγόριος Τασούλας, o εκπρόσωπος της Ν.Δ. κ. Γρηγόριος Αποστολάκος, 
o εκπρόσωπος του ΛΑ.ΟΣ. Πρέσβης ε.τ. κ. Γεώργιος Γεωργίου, o εκπρόσωπος του 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. κ. Πάνος Τριγάζης, ο βουλευτής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. κ. Γρηγόρης Ψαριανός, 
ο Αντινομάρχης Αθηνών κ. Γεώργιος Φουντάς, ο Αντιδήμαρχος Χαλανδρίου κ. 
Παναγιώτης Βάσιος, επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί του Σώματος, εκπρόσωποι 
των ΕΔ/ΣΑ και των συνδικαλιστικών οργανώσεων του Π.Σ., ενώ παραβρέθηκαν 
συγγενείς των πεσόντων, καθώς και μεγάλος αριθμός συναδέλφων.

Κατά την ομιλία του, ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Σπύρος Βούγιας 
επεσήμανε, μεταξύ άλλων, ότι: «Τα μέλη του Πυροσβεστικού Σώματος, που δί-
νουν συχνά μάχες άνισες, μάχες με την ίδια τη φύση, τιμούν με τις πράξεις τους 
τις βασικές αρχές της κοινωνικής ευθύνης και της αλληλεγγύης. Το Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη δεσμεύεται να στηρίξει με κάθε τρόπο τις προσπάθειες 
του Πυροσβεστικού Σώματος, ώστε να μην υπάρξουν άλλα θύματα στον άνισο 
αυτό αγώνα».

Επίσης, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, στην ομιλία 
του, υπογράμμισε ότι: «Αποδίδουμε την πρέπουσα τιμή σε αυτούς που έδωσαν 

Παρουσία του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. Σπύρου Βούγια, του Γ. Γ. Δημόσιας 
Τάξης κ. Γρηγόριου Τασούλα και σύσσωμης της ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος, τελέ-
στηκε Επιμνημόσυνη δέηση, για την «Ημέρα Μνήμης Πεσόντων Πυροσβεστών».

Ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη 
και ο Αρχηγός του Π.Σ. μίλησαν για αυτή 
την πολύ σημαντική για τους πυροσβέ-
στες, ημέρα μνήμης.
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ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΤΑΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΤΟΥ Π.Σ. «ΤΡΙΩΝ ΠΑΙΔΩΝ ΕΝ ΚΑΜΙΝΩ»
Με λαμπρότητα τιμήθηκε και φέτος, στις 17 Δεκεμβρίου, η μνήμη των Προστατών του Πυροσβεστικού Σώματος, 

Αγίων «Τριών Παίδων εν Καμίνω», με εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν, σε όλες τις έδρες των Περιφερειακών του 
Διοικήσεων. 

Στην Αθήνα, η καθιερωμένη τελετή δοξολογίας πραγματοποιήθηκε, στις 10:00, στον Ιερό Ναό Αγίου Διονυσίου Αρε-
οπαγίτου. 

Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώ-
ματος Αντιστράτηγος Στυλιανός Στε-
φανίδης, κατά την ομιλία του, τόνισε 
μεταξύ άλλων ότι: «Η μέρα αυτή, έχει 
ξεχωριστή σημασία για το Πυροσβεστι-
κό Σώμα. Είναι η μέρα, που μας δίνεται 
η ευκαιρία να αποτιμήσουμε τη μέχρι 
τώρα πορεία μας, να αναλογιστούμε τη 
μεγάλη δέσμευση που έχουμε αναλά-
βει απέναντι στον Έλληνα πολίτη και να 
προδιαγράψουμε το μέλλον. Σήμερα, οι 
Έλληνες Πυροσβέστες επιβεβαιώνου-
με, για άλλη μια φορά, την αφοσίωσή 
μας στον όρκο που δώσαμε, στις αξίες 
και τα ιδανικά που υπηρετούμε».

Στον εορτασμό παρέστησαν ο Υφυ-

τη ζωή τους, στους ηρωικούς συναδέλφους μας, που 
έθεσαν την ίδια τη ζωή τους ασπίδα, για την προ-
στασία των συμπολιτών μας από τα καταστρεπτικά 
αποτελέσματα των πυρκαγιών και των υπολοίπων 
φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών. Επιθυμία 
και στόχος μας είναι η Πυροσβεστική Οικογένεια να 
μη θρηνήσει άλλα θύματα. Αυτή είναι η υπόσχεση 
που δίνουμε, σήμερα, στους ηρωικούς συναδέλφους 
μας, που έπεσαν την ώρα του καθήκοντος».

Στεφάνια στη μνήμη των πεσόντων κατέθεσαν ο 
Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Σπύρος Βού-
γιας, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός 
Στεφανίδης, oι εκπρόσωποι της Ν.Δ. κ. Γρηγόριος 
Αποστολάκος, του ΛΑ.ΟΣ. Πρέσβης ε.τ. κ. Γεώργι-
ος Γεωργίου και του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. κ. Πάνος Τριγάζης, 
ο Αντινομάρχης Αθηνών κ. Γεώργιος Φουντάς, ο 
Αντιδήμαρχος Χαλανδρίου κ. Παναγιώτης Βάσιος, οι 
εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών οργανώσεων του 
Π.Σ., καθώς και συγγενείς των πεσόντων. 

Αντίστοιχες εκδηλώσεις τιμής και μνήμης 
πραγματοποιήθηκαν και στις Πυροσβεστικές Υπη-
ρεσίες, στην περιοχή ευθύνης των οποίων υπάρχουν 
μνημεία πεσόντων πυροσβεστών.

Στεφάνια κατέθεσαν, στο Μνημείο που βρίσκεται στο 199 
ΣΕΚΥΠΣ, η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Π.Σ., καθώς και 
συγγενείς των πεσόντων, τιμώντας έτσι τη μνήμη τους. 
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πουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Σπύρος Βούγιας, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης κ. Γρηγόριος Τασούλας, ο 
Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. Θεόδωρος Μπούφης, ο εκπρόσωπος του ΛΑ.ΟΣ. κ. Αντώνιος Ξιφαράς, 
οι βουλευτές κύριοι Κώστας Γείτονας, Δημήτριος Καρύδης και Νικόλαος Καντερές, οι Πρέσβεις της Κύπρου κ. Ιωσήφ 
Ιωσήφ και της Ουκρανίας κ. Βαλέριϊ Τσύμπουχ, ο Νομάρχης Ανατολικής Αττικής κ. Λεωνίδας Κουρής, ο Πρόεδρος του 
ΕΚΑΒ κ. Νικόλαος Παπαευσταθίου, ο Διευθυντής Αεροπορικών Υπηρεσιών του "Ελ. Βενιζέλος" κ. Ιωάννης Μετσοβίτης, 
ο Προϊστάμενος Θρησκευτικής Υπηρεσίας της ΕΛ.ΑΣ. Αρχιμανδρίτης κ.κ. Νεκτάριος Κιούλος, η φυσική ηγεσία του Π.Σ., 
ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί, επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί του Σώματος, εκπρόσωποι των ΕΔ/ΣΑ, καθώς και 
μεγάλος αριθμός συνταξιούχων και εν ενεργεία συναδέλφων. 

Στη συνέχεια και μετά το πέρας της δοξολογίας, ακολούθησε δεξίωση στη Λέσχη Αξιωματικών. 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ.
Παρουσία του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. Σπύρου Βούγια, του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Γρη-

γόριου Τασούλα και υπό την προεδρία του Αρχηγού του Π.Σ. Αντιστράτηγου Στυλιανού Στεφανίδη, πραγματοποιήθηκε 
στις 19 Νοεμβρίου, σύσκεψη στο 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., στο Χαλάνδρι.

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν η ανάλυση της υφιστάμενης κατάστασης, σε επιχειρησιακό και διοικητικό επίπεδο, 
καθώς και η διερεύνηση  της δυνατότητας βελτίωσης της δράσης και του συντονισμού του πυροσβεστικού έργου.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Απόστολος Γεροκώστας, ο Γενικός Επιθεωρητής 
Βορείου  Ελλάδος Αντιστράτηγος Δημήτριος Φαφούτης, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Κεντρικής Μακεδονίας Υποστράτηγος 
Κων/νος Κεσαπίδης, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Δυτικής Ελλάδας Υποστράτηγος Ευάγγελος Καλύνης, ο Διοικητής της Πυ-
ροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Μιχαήλ Μιχαλόπουλος, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος Γεώργιος 
Παπαγεωργίου, ο Προϊστάμενος της Υγειονομικής Υπηρεσίας του Π.Σ. Υποστράτηγος Χρήστος Παπαδόπουλος, οι Προ-

Τις εορταστικές εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους ο Υφυ-
πουργός Προστασίας του Πολίτη και ο Γ.Γ. Δημόσιας Τάξης.

Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος 
Στυλιανός Στεφανίδης, κατά τη διάρκεια της ομιλίας του.

Αριστερά: Ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Σπύρος Βούγιας με την ηγεσία του Π.Σ. κατά τη διάρκεια της σύσκεψης.
Δεξιά: Μετά την ολοκλήρωση της σύσκεψης, ο κ. Βούγιας ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις του 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ. και ενημερώθηκε 

σχετικά με θέματα που αφορούν τη λειτουργία του, καθώς και το συντονισμό της επιχειρησιακής δράσης του Σώματος.
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ϊστάμενοι Α’ και Β’ Κλάδου του Αρχηγείου, οι Διοι-
κητές των Περιφερειακών Διοικήσεων, οι Διοικητές 
των Δ.Π.Υ. Αθηνών, Πειραιά, Δυτικής και Ανατολικής 
Αττικής, Θεσ/νίκης και Πατρών, οι Διοικητές της 
1ης  & 2ης ΕΜΑΚ, του 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., ο Υποδιοι-
κητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, καθώς και οι 
Διευθυντές Πληροφορικής, Κέντρου Επιχειρήσεων 
Πολιτικής Προστασίας και Πλωτών Μέσων.

Στη σύσκεψη στο 199 ΣΕΚΥΠΣ συμμετείχε και ο Γ.Γ. 
Δημόσιας Τάξης.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ Γ. Γ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΣΤΟ Α.Π.Σ.
Επίσκεψη στο Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος, 

πραγματοποίησε, στις 25 Νοεμβρίου, ο Γενικός Γραμματέας 
Δημόσιας Τάξης κ. Γρηγόριος Τασούλας. 

Ο κ. Τασούλας συναντήθηκε με τον Αρχηγό του Π.Σ. Αντι-
στράτηγο Στυλιανό Στεφανίδη και τον Υπαρχηγό Αντιστράτη-
γο Απόστολο Γεροκώστα, οι οποίοι τον ενημέρωσαν σχετικά 
με τρέχοντα θέματα, που αφορούν το Πυροσβεστικό Σώμα 
και τη δράση του.  

Αποχωρώντας από το Αρχηγείο, κ. Γενικός συνάντησε τους 
υπαλλήλους του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού, που εκτελού-
σαν υπηρεσία και συνομίλησε μαζί τους.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ Γ. Γ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΜΕΣΩΝ ΤΟΥ Π.Σ. ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΠΥΡ/ΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΑΘΗΝΩΝ «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ»

Τις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, καθώς και της Υπηρεσίας Εναερί-
ων Μέσων του Πυροσβεστικού Σώματος, επισκέφθηκε, στις 23 Δεκεμβρίου, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης κ. 
Γρηγόριος Τασούλας, συνοδευόμενος από τον Αρχηγό του Π.Σ. Αντιστράτηγο Στυλιανό Στεφανίδη και τον Υπαρχηγό 
Αντιστράτηγο Απόστολο Γεροκώστα.

Ο κ. Τασούλας ενημερώθηκε σχετικά με το επιχειρησιακό αντικείμενο των ανωτέρω Υπηρεσιών, την υλικοτεχνική 
υποδομή, τις εγκαταστάσεις και το προσωπικό. 

Επίσης, πήρε τη διαβεβαίωση από τους Διοικητές των δύο Υπηρεσιών, ότι θα υπάρχει συνεχής προσπάθεια, έτσι ώστε 
να παραμείνει υψηλό το επιχειρησιακό τους επίπεδο. 
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ΚΑΛΑΝΤΑ ΣΤΟ Α.Π.Σ.
Παρουσία του Υφυπουργού Προστα-

σίας του Πολίτη κ. Σπύρου Βούγια, του 
Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. 
Γρηγόριου Τασούλα και της φυσικής 
ηγεσίας του Π.Σ., παιάνισαν και φέτος, 
τα κάλαντα, καθώς και άλλα εορταστι-
κά τραγούδια, η μικτή μπάντα του Πυ-
ροσβεστικού Σώματος και της ΕΛ.ΑΣ.

Στις καθιερωμένες εορταστικές εκ-
δηλώσεις, που πραγματοποιήθηκαν 
τις παραμονές των Χριστουγέννων και 
της Πρωτοχρονιάς, στις εγκαταστάσεις 
του Α.Π.Σ., παρευρέθη πλήθος συνα-
δέλφων από τους Σταθμούς και τις 
Υπηρεσίες της Αττικής, οι οποίοι και 
αντάλλαξαν ευχές με την πολιτική και 
φυσική Ηγεσία του Σώματος. 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ

Σε ιδιαίτερα ζεστή ατμόσφαιρα, πραγματοποιήθηκε, 
στις 22 Δεκεμβρίου, η καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη 
γιορτή για τα παιδιά των συναδέλφων, πυροσβεστών 
και πολιτικών υπαλλήλων. 

Το Αμφιθέατρο του Πολεμικού Μουσείου γέμισε με 
τις χαρούμενες και ζωηρές φωνές των παιδιών, που 
ήρθαν και φέτος, για να πάρουν τα δώρα τους, αλλά 
και για να απολαύσουν το πλούσιο ψυχαγωγικό πρό-
γραμμα, που περιλάμβανε μεταξύ άλλων ζωγραφική 
στο πρόσωπο, θεατρικό παιχνίδι, μαγικά κόλπα, καθώς 
και ένα πολύ εντυπωσιακό θέαμα από τους ταχυδακτυ-
λουργούς Christopher και Βασίλειο Κώστα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Γ. Γ. Δημόσιας Τάξης κ. Γρηγόριος Τασούλας, ο οποίος μοίρασε δώρα στα παιδιά, ο 
Αρχηγός του Π. Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο Υπαρχηγός Αντιστράτηγος Απόστολος Γεροκώστας, καθώς και διακεκριμένοι 
αθλητές των Σωμάτων Ασφαλείας και των Ενόπλων Δυνάμεων.
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Ο Γ. Γ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΣΤΟ 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ.
Το βράδυ της 31ης Δεκεμβρίου, λίγο πριν αλλάξει ο χρόνος, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης κ. Γρηγόριος Τασού-

λας επισκέφθηκε το Συντονιστικό Επιχειρησιακό Κέντρο του Πυροσβεστικού Σώματος και μέσω ασυρμάτου, έστειλε στο 
πυροσβεστικό προσωπικό, τις ευχές του για τη νέα χρονιά: «Εύχομαι σε όλους σας χρόνια πολλά, με υγεία και ευτυχισμένο 
το 2010. Το νέο έτος που έρχεται, ας είναι έτος με λιγότερες καταστροφές για το φυσικό πλούτο της χώρας μας, με επιτυχίες 
για το Πυροσβεστικό Σώμα, χωρίς να κινδυνέψει η ζωή και η σωματική ακεραιότητα κανενός. Θέλω να σας διαβεβαιώσω, 
ότι θα εργαστούμε μαζί σας, πολιτική και φυσική ηγεσία, για την επίλυση των πολύπλοκων προβλημάτων και των σύγχρονων 
αναγκών της χώρας μας. Θα είμαστε κοντά σας, για να πετύχουμε όλοι μαζί τον κοινό στόχο μας. Να αναβαθμίσουμε το Πυ-
ροσβεστικό Σώμα και τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες, με σύγχρονα και αποτελεσματικά μέσα, να βελτιώσουμε 
τις συνθήκες εργασίας σας και της ζωής σας. Κλείνοντας, θέλω να σας μεταφέρω τις θερμότερες ευχές του Υπουργού μας, κ 
Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, για καλή χρόνια, με υγεία και οικογενειακή ευτυχία. Να είστε πάντα καλά. Καλή Βάρδια».

Στη συνέχεια, έστειλε τις ευχές του, μέσω ασυρμάτου, σε όλο το πυροσβεστικό προσωπικό, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντι-
στράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης: «Εύχομαι από καρδιάς, Χρόνια Πολλά, καλή χρονιά με υγεία, ευτυχία, δύναμη, προκοπή, 
χαρούμενο και δημιουργικό το 2010. Εύχομαι σε όλους, να είστε καλά και να συνεχίσετε να προσφέρετε με την ίδια ένταση 
στην Ελληνική Κοινωνία, ώστε ο Ελληνικός Λαός να συνεχίσει να μας τιμά και να μας εμπιστεύεται. Σας ευχαριστώ θερμά για 
ό,τι κάνετε, καλή συνέχεια, Χρόνια Πολλά».

Ο κ. Τασούλας, αφού έστειλε τις ευχές του μέσω ασυρμάτου στο πυρ/κό προσωπικό, που εκτελούσε βάρδια την παραμονή της πρω-
τοχρονιάς, αντάλλαξε δώρα με τους υπαλλήλους του Συντονιστικού Κέντρου. 

Στιγμιότυπα από τις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στο Α.Π.Σ. την παραμονή των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.
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Τ η δυνατότητα να καταθέσουν τις α-
πόψεις και τις προτάσεις τους στον 

Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχά-
λη Χρυσοχοΐδη, για τη βελτίωση της λει-
τουργίας και την αναβάθμιση του ρόλου 
των Σωμάτων Ασφαλείας, έχουν από τις 30 
Νοεμβρίου, οι εργαζόμενοι στο Πυροσβε-
στικό Σώμα, την Αστυνομία και το Λιμενικό 
Σώμα.

Για το σκοπό αυτό, στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (www.yptp.gr) έχει αναρτη-
θεί ειδική φόρμα ηλεκτρονικής υποβολής σχολίων και προτάσε-
ων, σε συγκεκριμένες θεματικές ενότητες, που καλύπτουν όλο το 
φάσμα της δομής και λειτουργίας των Σωμάτων Ασφαλείας.

Η φόρμα συμμετοχής θα παραμείνει στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου για δύο μήνες και θα τηρηθούν όλες οι εγγυήσεις 
προστασίας των προσωπικών δεδομένων κάθε συμμέτοχου.

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο εφαρμογής 
των αρχών της ανοιχτής διακυβέρνησης και διαβούλευσης της 
ηγεσίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη με τους υπηρε-
τούντες στα Σώματα Ασφαλείας. 

Όπως υπογραμμίζει και ο Υπουργός στο σχετικό μήνυμά του, 
στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι η θεμελίωση ενός νέου 
επαγγελματισμού, που θα σέβεται ταυτόχρονα και τα δικαιώματα 
του πολίτη και το ρόλο του ένστολου προσωπικού. 

Μήνυμα του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη 
Χρυσοχοΐδη

Αγαπητοί εργαζόμενοι στα Σώματα Ασφαλείας,
Σήμερα η Αστυνομία, η Πυροσβεστική και το Λιμενικό Σώμα 

καλούνται να διαχειριστούν έναν πρωτοφανή όγκο απειλών για 
την ασφάλεια των πολιτών. Η έξαρση της εγκληματικότητας, οι 
αυξημένες μεταναστευτικές ροές, το ευάλωτο στην αυθαιρεσία 
και την καταστροφή φυσικό περιβάλλον δημιουργούν ένα πλαίσιο 
αυξημένων κινδύνων, άρα και αυξημένων κοινωνικών προσδοκι-
ών. Όσο αυξάνονται οι κίνδυνοι, τόσο αυξάνεται η κοινωνική 
απαίτηση να είμαστε συνεπείς και αποτελεσματικοί στο έργο 
μας.

Γνωρίζω ότι καθημερινά καλείστε να ανταποκριθείτε σε κρί-
σεις. Αρκετοί διακινδυνεύετε την οικογενειακή και κοινωνική σας 
γαλήνη. Διακινδυνεύετε τις ίδιες σας τις ζωές. Πολλοί από σας 
δίνετε το «παρών» με αυταπάρνηση και υψηλό αίσθημα ευθύνης. 
Γνωρίζω όμως ταυτόχρονα, ότι για να κάνετε τη δουλειά σας με 
υπευθυνότητα και επαγγελματισμό, χρειάζεστε διαρκή στήριξη 
από την ηγεσία και ενίσχυση σε υποδομές, εξοπλισμό, εκπαίδευση, 
συνθήκες εργασίας. Χρειαζόμαστε ένα νέο ήθος συνεργασίας 
με κίνητρα, στόχους, λογοδοσία, επιβράβευση των άξιων και 
ικανών. Αυτούς τους στόχους θέλουμε να υπηρετήσει η νέα δομή 

του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. 
Η ανάπτυξη συνεργασιών στα πλαίσια της διακλαδικότητας, 

η μετατροπή του Λιμενικού Σώματος σε Ελληνική Ακτοφυλακή, 
η αναβάθμιση της πολιτικής προστασίας και η αναδιάρθρωση 
της Αστυνομίας με γνώμονα την καθημερινή προστασία του 
πολίτη αποτελούν προτεραιότητες, οι οποίες δεν μπορούν να 
υλοποιηθούν χωρίς τη δική σας συμμετοχή. Εσείς, καλύτερα απ’ 
όλους, γνωρίζετε τι πρέπει να γίνει, ώστε να βάλουμε τα θεμέλια 
ενός νέου επαγγελματισμού που θα σέβεται ταυτόχρονα και τα 
δικαιώματα του πολίτη και το ρόλο του ένστολου προσωπικού. 
Πριν προχωρήσουμε στις αναγκαίες τομές, κρίνω ότι είναι 
αναγκαίο να ακούσω τις απόψεις σας και να συζητήσουμε 
για τις νέες προκλήσεις. 

Στα πλαίσια αυτά, σας ζητώ να μου στείλετε απευθείας τις 
προτάσεις σας. συμπληρώνοντας τη φόρμα επικοινωνίας και τις 
θεματικές ενότητες που την αποτελούν. Για να κατοχυρώσουμε 
την αξιοπιστία της επικοινωνίας μας, δέχομαι μόνο επώνυμες 
προτάσεις ή σχόλια. Σας ζητώ να σεβαστούμε τη διαδικασία και να 
της δώσουμε αξία μέσα από την ποιοτική συμμετοχή. Δεν πρέπει 
να μετατρέψουμε την επικοινωνία μας σε βήμα για προσωπικές 
καταγγελίες, συκοφαντίες και δυσφήμιση προσώπων και κατα-
στάσεων. Αυτό που χρειαζόμαστε είναι προτάσεις, όχι κακόβουλα 
σχόλια, τα οποία δεν θα γίνουν αποδεκτά. 

Οι απόψεις σας θα διαβιβάζονται απευθείας σε μένα, μέσω 
της Ομάδας Διαδικτύου που λειτουργεί στο Γραφείο μου. Ο ίδιος 
θα απαντώ σε τακτά χρονικά διαστήματα, σε απόψεις και σχόλιά 
σας που θίγουν κοινά ζητήματα. Η διαδικασία αυτή θα διαρκέσει 
δύο μήνες. Σε συνεργασία με την Αρχή Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα, εγγυώμαι ότι θα τηρηθεί το απόρρητο 
και η προστασία των στοιχείων κάθε πολίτη έναντι οποιουδήποτε 
τρίτου.

ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΟΥ
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΜΕ ΤΟ ΕΝΣΤΟΛΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ


